11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.09.2010 13:40:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 30.09.2010 19:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185542/answer/185543




9T0 MOXKeT OHITH ClIeiCTBUEM UH(pPaBe3uKaIbHOM 00CTPYKIMY UK BocmaneHusi. CieqyeT BHIIOTHUTh
o0Imuit aHaIu3 MOYH, aHaJu3 MO4M 110 HedunopeHko, moceB MO4Yu Ha MUKpodopy, Y3U nouek u
MOYEBOTO0 ITy3BIPs, YPODIOYMETPUIO, IKCKPETOPHYIO Yporpaduio MUKIMOHHYIO IUCTOYPETPOrpaduio
M KanuOPOBKY ypeTphl. [lanbHeiine neicTBUS UCXOAs U3 Pe3yIbTaTOB aHaIM30B.



